







Прошёл большой трудовой путь от тракториста до директора крупного сельхозпредприятия – ЩЕЛКУНСКОГО СОВХОЗА, - слава о достижениях которого гремела не только по Свердловской области, но и далеко за её пределами.









Конечно, не сразу пришёл успех. Немало пришлось поработать, в том числе и с людьми, пока не сформировалось крепкое, высокоорганизованное хозяйство. Выращивали урожаи зерновых, картофеля и овощей. Были построены теплицы. Поголовье крупного рогатого скота достигало более 6 тысяч животных, которые располагались на трёх фермах и комплексе по выращиванию так называемых ремонтных тёлок. Надои держались на высоком для того времени уровне: от 3400 до 4000 кг молока на корову. Чистая прибыль исчислялась сотнями тысяч рублей.









Фёдор Васильевич внёс большой личный вклад не только в становление совхоза, у истоков создания которого он стоял, но и в развитие инфраструктуры сёл, входящих в Щелкунский совхоз (Щелкуна, Аверина, Абрамова). В период его деятельности были построены Дома культуры, детские сады, медпункты, магазины и столовые во всех сёлах. В селе Щелкун были построены животноводческий комплекс, корпус начальной школы, стадион, проведён газопровод. Построены десятки благоустроенных домов для рабочих совхоза.





Дом культуры

Столовая

## УВЕКОВЕЧИТЬ ПАМЯТЬ

...группа селян обратилась к главе с просьбой увековечить память о Федоре Васильевиче Партине памятной доской на доме культуры.

Ведь в период его директорства в Щелкунском совхозе в селе строили 2этажные дома городского типа, коттеджи, — вырастали новые улицы. В квартиры, в первую очередь, вселяли специалистов сельского хозяйства, медиков, учителей. В это время построена просторная контора совхоза, корпуса фермы, теплицы, столовая, больница, отменный детский сад, начала работать общественная баня. Была проведена вода, природный газ. Федор Васильевич затеял строительство стадиона, а последнее его «детище» двухэтажное здание ДК.

Много добрых дел на благо родного Щелкуна совершил Федор Васильевич Партин. Повесить памятную доску на дом культуры — было бы очень правильно. А может быть, и бюст бывшего директора в конторе установить. «Маяк» от 8 июня 2010 г.

яяк» от 6 июня 2010 в Интерн<mark>ет верси</mark>я



Контора совхоза



Корпус начальной школы









## НАРОД И ПАРТИН ЕДИНЫ

О плакатах с таким содержанием вспоминали щелкунцы, открывая 4 марта 2011 года мемориальную доску памяти Фёдора Васильевича Партина в Доме культуры.

Пожалуй, в сёлах Шелкун, Никольское, Аверино и Абрамово уже есть дети, которые не знают кто такой Ленин, а вот имя Фёдор Партин знают все. Здесь он настоящий народный герой...

....«Он решал серьёзнейшие вопросы, но и не <mark>забывал</mark> о людях, - говорили сельчане, - при нём село цвело и хорошело...»

...сельчане сошлись во мнении, что таких руководителей как Фёдор Партин сейчас нет <mark>либо о</mark>ни таких не знают. И биография Фёдора Васильевича, вся его жизнь действительно достойны и уважения, и подражания, и мемориальной доски...

...Жители села 4 марта вспоминали Фёдора Партина как достойного человека и отличного руководителя, благодаря которому <mark>каж</mark>дый сельчанин чувствовал заботу государства и уверенность в завтрашнем дне

> «Сысертская неделя» от 9 марта 2011

## Народ и Партин едины











